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ŠKOLY, ŠKOLSKÁ RADA 
 

Ve školním roce 2020/2021 navštěvovalo naši školu 283 žáků, byli vyučováni v 15 třídách. 

Počet tříd se proti minulému školnímu roku o jednu snížil. Při škole i nadále fungovala školní 

družina rozdělená do tří oddělení, do kterých docházelo 71 dětí, školní klub sdružující 73 dětí 

a školní jídelna schopná připravit denně až 450 obědů. 

Žáci 1. až 9. ročníku byli vzděláváni podle ŠVP Blahováček, který po několika letech prošel 

dílčími úpravami, proto byl v upravené verzi vydán z 1. září 2019.  

Žáci se specifickými poruchami učení byli integrováni v běžných třídách. Žáci s těžšími 

poruchami učení měli individuální vzdělávací plány. Tyto plány byly vypracovány třídními 

učiteli ve spolupráci s ostatními vyučujícími, trutnovským pracovištěm Pedagogicko – 

psychologické poradny v Hradci Králové, SPC, školní psycholožkou (do konce prosince 2020) 

resp. speciální pedagožkou (od ledna 2021) a rodiči. Pro žáky ohrožené školními neúspěchy 

byly vypracovávány plány pedagogické podpory. Probíhaly také konzultace s rodiči týkající se 

individuálních vzdělávacích plánů i plánů pedagogické podpory a jejich plnění. Žákům se 

zvýšeným normativem byla v dostatečné míře věnována individuální péče i mimo výuku. Na 

základě diagnostikace byly všem žákům se specifickou poruchou učení, či s jiným zdravotním 

postižením, poskytovány úlevy dle vyučovaného předmětu, druhu poruchy a její závažnosti. 

Některým žákům byly pro výuku podle potřeby poskytovány různé kompenzační pomůcky. 

Našim nejmladším žákům, kteří měli problémy s výslovností, byla věnována pravidelná 

logopedická péče. Na škole působí několik asistentů pedagoga, kteří se věnují žákům se třetím 

stupněm podpůrných opatření. V tomto školním roce se asistenti pedagoga věnovali 16 žákům. 

V rámci pedagogické intervence mělo individuální podporu 28 žáků a 11 žákům jsme se 

věnovali v rámci speciální pedagogické péče.   

Celkem ukončilo základní vzdělávání 29 žáků, z toho 25 žáků 9. ročníku, dva žáci 8. ročníku a 

dva žáci 7. ročníku. Žáci byli umístěni následovně: 17 žáků (tj. 59 %) bylo přijato na studijní 

obory středních škol (tři žáci na gymnázia, tři žáci na střední školy technického zaměření a 

jedenáct žáků na ostatní střední školy). Dvanáct žáků bude pokračovat ve studiu oborů středních 

odborných učilišť. Devět žáků (tj. 22 % žáků pátých tříd) bylo přijato ke studiu víceletého 

gymnázia.  

 

 

 



PŘEHLED TŘÍD VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 

V letošním školním roce čítala naše škola 15 tříd, z toho bylo osm tříd prvního stupně a sedm 

tříd druhého stupně. 

 

Třída Třídní učitel/učitelka Chlapců Dívek Celkový počet žáků 

I. A Mgr. Radka Řeháková 13 12 25 

II. A Mgr. Jana Hájková 8 7 15 

II. B Mgr. Veronika Prouzová 7 7 14 

III. A Mgr. Eva Mertlíková 11 13 243 

IV. A Šárka Jánošíková 11 12 23 

IV. B Mgr. Romana Jirková 9 13 22 

V.A Mgr. Hana Machačová 7 12 19 

V.B Mgr. Blanka Pavlásková 12 10 22 

Celkem za I. stupeň: 78 86 164 

VI. A Ing. Jitka Pulkrábková 9 8 17 

VI. B Mgr. Renata Kafková, Ph.D. 8 3 11 

VII. A Ing. Jaromír Beránek 9 8 17 

VII. B Ing. Michaela Divišová 8 14 22 

VIII. A PaedDr. Věra Nývltová 5 8 13 

VIII. B Mgr. Alena Stejskalová 5 9 14 

IX. A Mgr. Silvie Žďárská 13 12 25 

Celkem za II. stupeň: 57 62 119 

Celkem za školu: 135 148 283 

 

 

PRACOVNÍCI ŠKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 

Kolektiv pracovníků školy před začátkem letošního školního roku doznal několika změn. Na 

pozici učitelky českého jazyka a dějepisu nastoupila Bc. Tereza Procházková, tělesnou výchovu 

a další předměty začal vyučovat pan Milan Matoušek. Paní Blanka Pavlásková byla většinu 

školního roku v pracovní neschopnosti, zastoupila ji Kateřina Minarčíková. Paní Blanka 

Pavlásková odešla na konci školního roku do starobního důchodu. Za zmínku stojí fakt, že celý 

svůj pracovní život spojila právě s naší školou a během svého mnohaletého působení jako 

učitelka prvního stupně vyučovala několik generací dětí. Několik týdnů před koncem školního 

roku se s naší školou rozloučily asistentky pedagoga paní Marie Suková a paní Zuzana 



Janotková, k 30. červnu 2021 ukončily působení na naší škole i asistentky pedagoga paní 

Milena Dostálová a paní Veronika Turková. Jako uklízečka nastoupila s počátkem školního 

roku paní Věra Budínová. 

Konkrétní personální složení zaměstnaneckého kolektivu ukazuje následující přehled: 

 

Celkem: 41 zaměstnanců (z toho 36 žen) 

      z toho: 21 pedagogických pracovníků  

                             (z toho 3 vychovatelky a 7 asistentek pedagoga) 

      1 hospodářka 

  4 správní zaměstnanci 

  4 zaměstnanci ve školní jídelně 

 

Pedagogičtí pracovníci: 

titul, jméno a příjmení funkce a hlavní vyučované předměty 

Mgr. Martin Zakouřil  ředitel, učitel na II. stupni  

   

Mgr. Martin Dytrych  statutární zástupce, učitel na II. stupni 

 

Mgr. Petra Báčová  výchovná poradkyně, učitelka na II. stupni   

 

Ing. Jaromír Beránek  metodik ICT, učitel na II. stupni  

 

Ing. Michaela Divišová učitelka na I. stupni 

 

Mgr. Jana Hájková           od ledna 2021 speciální pedagog, učitelka na I. stupni 

 

Šárka Jánošíková  učitelka na I. stupni  

 

Mgr. Romana Jirková   učitelka na I. stupni 

  

Mgr. Renata Kafková, Ph.D. učitelka na II. stupni, od ledna 2021 školní metodik prevence 

 

Mgr. Šárka Kratochvílová  učitelka na II. stupni, rodičovská dovolená 

 

Mgr. Hana Machačová  učitelka na I. stupni 

 

Mgr. Eva Mertlíková  učitelka na I. stupni 

 

Milan Matoušek   učitel na II. stupni 

 

Mgr. Kateřina Minarčíková učitelka na I. stupni 

 

PaedDr. Věra Nývltová do prosince 2020 metodik prevence, učitelka na II. stupni 

Mgr. Blanka Pavlásková učitelka na I. stupni 

 

Mgr. Hana Plašilová, DiS rodičovská dovolená 

 



Bc. Tereza Procházková  učitelka na II. stupni 

 

Mgr. Veronika Prouzová učitelka na I. stupni 

 

Ing. Jitka Pulkrábková  učitelka na II. stupni  

 

Mgr. Radka Řeháková učitelka na I. stupni 

 

Mgr. Alena Stejskalová  učitelka na II. stupni 

 

Andrea Škodová  učitelka na I. stupni, rodičovská dovolená 

 

Bc. Radka Štěpánská  učitelka na II. stupni 

 

Mgr. Silvie Žďárská  učitelka na I. a II. stupni, anglický jazyk 

 

Asistenti pedagoga:  Milena Dostálová 

    Zuzana Janotková 

    Petra Nohejlová 

    Mgr. Eva Prouzová 

Šárka Semeráková 

Bc. Marie Suková 

Veronika Turková 

 

Ve školním roce 2020/2021 se pedagogové přihlásili na 13 akcí v rámci dalšího vzdělávání 

pedagogických pracovníků. Některé vzdělávací akce byly bohužel pro nedostatek účastníků či 

z důvodu rozsáhlých karanténních opatření zrušeny. Akce se povětšinou zaměřovaly na 

představování nových metod práce ve výuce, motivaci žáků a na techniky práce při výchovných 

předmětech.  

 

Školní družina: 

 Eva Jansová                             vedoucí vychovatelka   

 Eva Jörková    vychovatelka 

 Ivana Mesnerová   vychovatelka 

 

Školní klub: 

 Martina Šrollová   vedoucí 

 

Nepedagogičtí pracovníci: 

Hospodářka: 

 Martina Šrollová 

 

Jídelna: 

 Pavlína Blehová  vedoucí školní jídelny 

 Jana Voleská              vedoucí kuchařka 

 Anna Feketová  kuchařka 

 Jitka Tláskalová  kuchařka 



Správní zaměstnanci: 

 Jaroslav Cach              vedoucí, údržbář  

 Zdeňka Blažková         uklízečka 

 Věra Budínová           uklízečka 

 Lenka Vítová              uklízečka 

 

 

ŠKOLSKÁ RADA 

Dle rozhodnutí starosty Města Úpice má školská rada šest členů. Volby do školské rady 

proběhly 8. listopadu 2017 (zástupci pedagogů) a 9. listopadu 2017 (zástupci rodičů žáků). 

Školská rada pracovala většinu školního roku v následujícím složení: 

 

Členové jmenovaní zřizovatelem: 

• Šrejberová Martina 

• Žlůvová Štěpánka 

 

Členové zvolení zákonnými zástupci nezletilých žáků: 

• Křížek Martin 

• Sabevová Nyklíčková Andrea 

 

Členové zvolení pedagogickými pracovníky školy: 

• Beránek Jaromír, Ing. 

• Žďárská Silvie, Mgr. 

 

Spolupráce mezi školskou radou a školou fungovala i v letošním školním roce velmi dobře, byť 

kvůli karanténním opatřením v omezené míře. Volby do školské rady se uskutečnily až 

v červnu 2021 a nová školská rada se sešla pouze jednou. 

  

 

VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ, DISTANČNÍ VÝUKA, VÝCHOVNÉ 

PROBLÉMY A JEJICH ŘEŠENÍ 

Výsledky vzdělávání žáků a absence výrazně ovlivnila mimořádná karanténní opatření proti 

šíření nemoci SARS-COVID 19 a s nimi spojená distanční či rotační výuka, jež pro většinu 

žáků ZŠ probíhaly z nařízení Vlády ČR od října 2020 do května 2021. 

Během distanční výuky pracovali žáci z domova, pro řadu z nich nebyla tato doba jednoduchá, 

ať už z důvodu snížení motivace, problémů s technickým vybavením či v souvislosti 

s celospolečenskou náladou a osobními problémy. 

Většina žáků měla k dispozici připojení k internetu, počítač či notebook nebo tablet. Tito žáci 

využívali jako hlavní vzdělávací platformu školní Moodle, online výuka se konala přes Google 

Meet. Při online výuce pracovali vyučující s interaktivními učebnicemi i řadou aplikací. 



Žákům, kteří nedisponovali potřebnou technikou či internetovým připojením, byly nabídnuty 

zdarma k zapůjčení školní tablety a SIM karty s daty od firmy T-Mobile. 

Děti, jež neměly k dispozici vhodné technické vybavení a neměly zájem o jeho zapůjčení, 

docházely do školy, kde jim byly předávány materiály pro práci doma. V určený termín pak 

měly hotové úkoly přinést do školy ke kontrole. V době, kdy to nařízení vlády umožňovala, 

mohly využívat i konzultace s asistenty pedagoga či jednotlivými vyučujícími přímo ve škole. 

Situace žáků, kteří se dlouhodobě a bez vážných důvodů nezapojovali do distanční výuky, byla 

řešena se Sociálním odborem MěÚ v Úpici, v některých případech i s OSPODem v Trutnově. 

Dětem byla nabízena pomoc při řešení problémů a možnost doučování ze strany neziskové 

organizace prostor Pro, jež v Úpici působila jedenkrát až dvakrát týdně od ledna 2021. 

Během distanční výuky se prohloubily rozdíly mezi dětmi, velmi důležitým faktorem bylo to, 

zda rodina spolupracuje se školou. Některé děti pracovaly nepravidelně, obecně bylo učivo 

méně upevněné, u některých dětí poklesla motivace ke školní práci.  

Po návratu do školy pracovali vyučující na opakování základního učiva, jeho upevnění a 

procvičení. Řešili jsme zhoršený psychický stav několika dětí, v některých třídách i vyšší počet 

kázeňských přestupků či zhoršené vztahy mezi dětmi. 

 

Individuálně řešené problémy v rámci 1. stupně: 

• 2.B – podezření na šikanu, nevhodná komunikace mezi žáky na Messengeru (opatření: 

řešeno s rodiči, ve třídě realizován preventivní program na prevenci šikany) 

• 3.A – šikana, vyhrožování a vymáhání peněz (opatření: předáno k vyšetření Policii ČR, 

informován OSPOD, preventivní přednáška Policie ČR na téma šikana) 

• 4.B – nadávky přes sociální sítě, krádež peněz třídní učitelce a spolužákovi (opatření: 

řešeno s rodiči, přednáška Policie ČR na téma nebezpečí sociálních sítí) 

 

Individuálně řešené problémy v rámci 2. stupně: 

• 6.A – kouření na WC (opatření: řešeno s rodiči) 

• 6.B – nabourání se do cizích žákovských účtů a rozesílání vulgárních zpráv z nich 

(opatření: řešeno s rodiči, informován OSPOD, žákům doporučeno změnit si heslo do 

Moodlu) 

• 7.B – zapalování lavic o přestávkách, alkohol na školním výletě 

• 8.A – zapalování dezinfekce a lavic o přestávkách  

 

 

 

Chování: I. pololetí  II. pololetí 

2. stupeň 1 (0,4 %)    12 (4,3 %)  

3. stupeň 1 (0,4 %)   14 (4,6 %) 

 

 



Omluvené absence: 

I. pololetí:  9 171 (průměr na jednoho žáka: 32,52) 

II. pololetí:  6 841 (průměr na jednoho žáka: 24,26)  

 

Neomluvené absence: 

I. pololetí:  22 (průměr na jednoho žáka: 0,08) 

II. pololetí:  365 (průměr na jednoho žáka: 1,29) 

 

Prospěch na konci školního roku 

 

Třída 

 

 

Počet žáků 

 

 

Vyznamenání 

 

Prospělo 

 

Neprospělo 

I.A 24 19 3 2 

II.A 16 10 6 0 

II.B 14 11 3 0 

III.A 24 11 11 2 

IV.A 23 13 9 1 

IV.B 22 12 8 2 

V.A 19 12 6 1 

V.B 22 11 7 4 

VI.A 17 4 9 4 

VI.B 11 2 9 0 

VII.A   17 5 8 4 

VII.B 22 8 13 1 

VIII.A 13 1 8 4 

VIII.B 14 2 10 2 

IX.A 25 5 18 2 

 

 

 

VOLNOČASOVÉ A PREVENTIVNÍ AKTIVITY, ŠKOLNÍ KLUB 

Na škole realizujeme stejně jako v předchozích letech Minimální preventivní program. Školní 

metodička prevence PaedDr. Věra Nývltová vytvořila Krizový plán školy a podílela se na 

organizaci preventivních akcí, z nichž nejvýznamnější byl adaptační kurz V.B. Adaptační kurz 

šestých tříd byl z důvodu zhoršení epidemické situace přeložen na následující školní rok. 

Několik let působila na naší škole školní psycholožka Mgr. Lenka Mikesková, ke konci roku 

2020 svou práci na naší škole ukončila.  

Velká pozornost je dlouhodobě věnována nejen prevenci závislosti na návykových látkách, ale 

i prevenci šikany a násilí obecně, prevenci kyberšikany a způsoby řešení krizových situací. 

Pro žáky, kteří se dostali do obtížné životní situace, chtějí informovat o problémech svých 

kamarádů či sami chtějí někomu pomoci, je k dispozici: 



➢ nástěnka k aktuálním problémům 

➢ schránka na dotazy žáků 

➢ individuální konzultace dle dohody 

➢ individuální konzultace s pracovníky školního poradenského pracoviště 

 

Preventivní akce uskutečněné ve školním roce 2020/2021: 

• prevence rizikového chování na sociálních sítích (4. ročník) 

• dopravní výchova (4. ročník) – v rámci ČJS 

• poučení k sexuálnímu obtěžování a prevenci agresivního chování (7.A) 

 

 

Většina preventivních i volnočasových akcí, všechny celoroční soutěže i všechny kroužky 

musely být kvůli opatřením proti šíření SARS-COVID 19 zrušeny. Po většinu školního roku 

byly uzavřeny školní klub i školní knihovna. Neuskutečnily se plánované zájezdy (do Londýna, 

adventní ani letní k moři), pozastaveny byly veškeré sportovní i další soutěže. 

 

 

NOVINKY VE ŠKOLE 

Přes prázdniny prošla kompletní rekonstrukcí střecha na budově prvního stupně, jež byla ve 

velice špatném stavu.  Celou akci financovalo Město Úpice, zřizovatel školy. Městskou 

pokladnu přišla akce na 1 485 000 Kč bez DPH. 

Třídy jsme během prázdnin dovybavili tak, aby v každé z nich byl dataprojektor a k němu 

tabule. V každé třídě je počítač nezbytný pro další novinku – elektronickou třídní knihu. 

 

 

  



10. až 14. srpen 2020: Tábor školní družiny 

V týdnu od 10. do 14. srpna uspořádala školní družina 

pro své svěřence v Janských Lázních letní tábor. 

Na několik dní se dětem a jejich doprovodu ve složení 

Eva Jansová, Martina Šrollová a Radka Štěpánská stala 

domovem Hoffmannova bouda, ale vzhledem 

k velkému množství turistů letos táborníci využili 

i pohostinství sousední chaty Smrčiny, kde využívali 

venkovní prostranství a kam chodili na obědy.  Počasí 

jim přálo, a tak jsme absolvovat vše, co si naplánovali. 

Navštívili Zlatou vyhlídku, Stezku v korunách stromů, 

vyjeli lanovkou na Černou horu nebo dováděli 

v lanovém parku. Nechyběly četné hry a soutěže a 

samozřejmě ani dětmi netrpělivě očekávaná stezka 

odvahy. 

 

 
 

 

  



 

 

 

 
 

ZÁŘÍ 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



1. září 2020: Slavnostní přivítání prvňáčků 

V úterý 1. září dorazili do školní jídelny noví 

prvňáčci doprovázení rodiči. V jídelně všechny 

přivítala paní učitelka Radka Řeháková, pan ředitel 

Martin Zakouřil, úpický místostarosta pan Jiří 

Adam a ředitelka městské knihovny paní Jana 

Šimková. Všichni prvňáčkům popřáli, aby je škola 

bavila a chodili do ní rádi, aby se brzy spřátelili 

nejen s písmenky, ale také aby ve škole našli 

spoustu nových kamarádů.  Děti dostaly pamětní 

list, sáček se sladkostmi a na hlavu novinovou 

večerníčkovskou čepici, protože Večerníček a jeho 

pohádky je budou provázet po celou první třídu. 

Pak už si je paní učitelka odvedla 

do třídy.  Z předškoláčků se konečně stali 

opravdoví školáci. 

Do třídy 1.A nastoupilo 24 žáků, z toho 13 chlapců a 11 dívek. Třídní učitelkou je paní Radka 

Řeháková. Na deset vyučovacích hodin týdně je třída dělena na poloviny. 

 

 
 

 

 

 

2. září 2020: Zprovoznění školního Moodlu 

Z důvodu snazšího přechodu na případné distanční vzdělávání se naše škola rozhodla 

pro všechny žáky zprovoznit školní vzdělávací platformu Moodle. Sjednotili jsme tedy veškeré 

výukové informace do jednoho systému. Pokud tedy zůstane doma větší počet žáků 

(např. epidemie chřipky, karanténa…), všechny důležité informace a podklady k distanční 

k výuce děti a jejich rodiče najdou zde. Pro každou třídu byl také zřízen třídní kurz, kde budou 

zveřejňovány třídnické informace a informace o provozu školy. 

 

 

 



9. září 2020: Spolupráce našich žákyň s Televizí JS 

Na reportážích pro Televizi JS budou za naši školu pracovat Adriana Davidová (7.B), Nikola 

Makulová, Karolína Řeháková, Nela Špringerová a Veronika Žďárská (všechny 9.A). jejich 

práci bude i nadále koordinovat zástupce ředitele pan Martin Dytrych. 

 

 

 

9. až 11. září 2020: Preventivní kurz V.B 

 

 
 

Druhý zářijový týden se konal preventivní kurz pro vybraný třídní kolektiv z prvního stupně, 

tentokrát určený třídě V.B. Část nákladů byla hrazena z dotace z fondu EU a z prostředků školy. 

Celkem 15 žáků strávilo tři zářiové dny v Českém ráji, konkrétně v Březce, v kempu 

Prachovská osma. 

Celý program kurzu byl zaměřen na to, aby se vztahy mezi žáky ve třídě zlepšily, děti se učily 

vzájemnému respektu, spolupráci a porozumění. Hry s různým zaměřením byly prokládány 

besedami, nechyběly ani vycházky do přírody a poznávání Českého ráje. 

Kolektiv dětí byl velmi společenský, kamarádský, vstřícný a veselý. Děti se zájmem plnily 

zadané úkoly a přispívaly i svými vlastními nápady. Celé tři dny tak uběhly jako voda 

a skutečně nikomu se nechtělo domů. 

 



15. září 2020: Cyklovýlet za poznáním Havlovic 

V úterý 15. září se paní učitelka Blanka Pavlásková vydala se žáky čtvrtých a pátých tříd 

v rámci výuky volitelného předmětu „Region Jestřebí hory“ na cyklovýlet, jehož cílem bylo 

blíže poznat jednu z obcí Jestřebích hor – Havlovice. Děti s paní učitelkou objely všechny 

místní památky, u každé z nich se zastavili a řekli si, co o ní vědí, prohlédli si i novou zástavbu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. září 2020: Ovoce a mléko do škol 

Dle platných nařízení SZIF, budou pro všechny žáky školy od prvního až po devátý ročník 

poskytnuty zdarma mléčné výrobky. Kromě mléka a mléčných výrobků dostanou všichni žáci 

také jeden kus ovoce či zeleniny. Mléčný výrobek a ovoce či zelenina budou dětem vydávány 

vždy ve středu o velké přestávce. 

 

 

17. září 2020: Boxerská cvičení při TV ve 3.A 

Když se ve škole musí sedět i v lavicích v rouškách, je potřeba se trochu nadýchnout čerstvého 

vzduchu. Třída 3.A vyrazila při tělesné výchově ven, konkrétně na Dlouhé Záhony. Náplní 

jejich dvouhodiny byla sebeobrana s důrazem na boxerská cvičení. Netradiční dvouhodinovku 

tělesné výchovy pro děti připravila paní učitelka Eva Mertlíková. 

 

 

29. září 2020: Ukončení sběrových soutěží 

Dalším nepopulárním rozhodnutím sotva započatého školního roku bylo ukončení veškerých 

sběrových soutěží. Vedení naší školy reagovalo – podobně jako ZŠ Úpice – Lány – na výzvu 

našeho zřizovatele Města Úpice, aby školy soutěže pozastavily, neboť jsou v současné době 

pro Město Úpice ztrátové. 

 

 

29. září až 2. říjen 2020: Jeřabinový týden ve druhé třídě 

V přírodě jeřabiny krásně rozzáří podzim, a protože se jich letos urodilo bohatě, uspořádala 

paní učitelka Veronika Prouzová pro své žáčky jeřabinový týden. 

Děti o předem o využití jeřabin nevěděly, týdenní téma odhalily opakováním abecedy, když 

na mazací tabulku zapisovaly písmena, která jsou v abecedě za zadaným písmenem a vyšlo jim 

slovo „jeřabiny“. Pak druháčci písmena z tohoto slova seřadili podle abecedy a trénovali tvary 



psacích písmen. Ve skupinách ještě vymýšleli co nejvíce slov, která začínají také na písmenko 

J jako jeřabiny. 

Žáci si přečetli článek o jeřábu obecném 

a v křížovce zjistili, že se mu také říká 

jeřáb ptačí. Ukázali si rozdíl mezi planým 

jeřábem obecným a jeřábem 

sladkoplodým, který má chutnější plody 

a poznáme ho podle listů, které jsou 

zubaté jen do poloviny. Dočetli se, že 

jeřabiny jsou zdraví prospěšné, avšak 

syrové nejsou příliš vhodné, protože 

způsobují nevolnost. Aby děti mohly bez 

obav jeřabiny ochutnat, navařila paní 

učitelka jeřabinový kompot, a kdo chtěl, 

mohl tedy ochutnat vařené bobulky 

ochucené cukrem, skořicí a hřebíčkem. 

Někomu chutnaly, někomu ne. 

Druháci vyplnili dva jeřabinové pracovní listy 

– jeden zaměřený na procvičování abecedy 

a druhý na matematiku. Vybarvovali kuličky 

jeřabin podle příkladů, které zadávala paní 

učitelka, a trénovali rozklady čísel. 

Jeřabiny také ztvárnili výtvarně. Poprvé 

vyzkoušeli frotáž listů voskovkami, kuličky 

jeřabin potom tiskali prsty červenou temperou 

a dokreslili stopky. 

Při pracovních činnostech děti 

vyzkoušely svou šikovnost. Jeřabiny 

nejprve otrhaly do mističek, a pak 

provlékli nit jehlou a navlékli maminkám 

krásné náhrdelníky, které na ně čekaly 

na lavicích jako dárek před třídní 

schůzkou. 

Jeřabinový týden měl velký úspěch. 

 

 

 

  



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŘÍJEN AŽ ČERVEN 
 

 

 

 

 

 

 

 



4. říjen 2020: Workshop pro rodiče 

Naše škola se zapojuje do řady projektů a v rámci 

jednoho z nich jsme za podpory Královéhradeckého 

kraje mohli zorganizovat seminář pro rodiče s názvem 

„Jak nastavit hranice při výchově dětí“. Lektorka 

Mgr. Andrea Žilková Ph. D. účastníky seznámila s tím, 

jak je důležité, aby dítě v každém věku hranice právě 

od rodičů dostávalo. Vždyť výchova v rodině je 

základem pro fungování žáka ve škole a později člověka 

ve společnosti. Spolupráci rodiny a školy považujeme 

za velmi důležitou. Rodičovství se nikde nevyučuje, 

strategie výchovy rodiče spíše hledají a mnohdy 

ve výchově tápou. Řeší často až důsledky a neuvědomují 

si, že je třeba zamyslet se nad příčinou chování. To, co 

se dospělým může zdát zanedbatelné, může být zásadní 

pro formování postojů a chování dítěte. 

 

 

 

8. říjen 2020: Pasování druháků na čtenáře 

 

 
 

Vzhledem k jarní uzavírce škol si děti na pasování na čtenáře musely počkat až na začátek 

druhého ročníku, ale nakonec se ve čtvrtek 8. října všechny dočkaly. 

Druháčci se v městské knihovně sešly s paními knihovnicemi, které si je před slavnostním 

obřadem nejprve trochu přezkoušely. Děti jim povídaly o knížkách, jak správně s nimi 

zacházet, rozřazovaly obrázky podle počátečních písmen, vymýšlely zvířata na dané písmenko 

a každý četl úryvek z pohádky, kterou jim pak paní knihovnice celou dočetla. 

„Zkoušku“ všichni úspěšně zvládli, a tak mohli přistoupit k pasování na čtenáře. Před 

písmenkovým králem Knihomolem malí čtenáři zopakovali čtenářský slib, poklekli na jedno 

koleno a král je poklepáním mečem na rameno pasoval na čtenáře. Děti dostaly pamětní list, 



řád čtenáře, spoustu dalších dárků a kdo měl vyplněnou přihlášku, dostal průkazku do knihovny 

a mohl si hned nějakou knihu vypůjčit. 

 

 
 

 

8. říjen 2020: Konkurz do redakce Blahovky TV 

Čtvrteční odpoledne 8. října patřilo v naší škole 

kandidátkám a kandidátům na pozici redaktorky či 

redaktora školní televize Blahovka TV. Dostavilo 21 

uchazečů z 5. až 7. ročníku. 

Všem byly zadány dva úkoly: Představit se a přečíst 

část textu z jednoho již použitého scénáře. Čtyři dívky 

jasně převýšily ostatní i zbylé výkony byly velmi 

vyrovnané. 

Redaktorkami Blahovky TV se pro tento školní staly 

Adéla Homolová a Valerie Vylíčilová (obě 

5.A), Tereza Přívratská a Adriana Součková (obě 5.B). 

 

 

 

14. říjen 2020: Zahájení distanční výuky 

Školy se v celé republice kvůli nepříznivé epidemiologické situaci nařízením vlády 

počínaje středou 14. října kompletně uzavřely a žáci s učiteli přešli na distanční výuku, která je 

povinná. Její výstupy je možné hodnotit. Jednotnou platformou pro výuku na dálku byla pro 

všechny žáky naší školy vzdělávací platforma MOODLE, online hodiny probíhaly 

prostřednictvím Google Meet. 

Původně měla od pondělí 12. října probíhat rotační výuka – polovina tříd se měla učit prezenčně 

ve škole, polovina distančně, kvůli rychlému nárůstu počtu nakažených koronavirem vláda o 

tři dny později školy uzavřela úplně a nařídila přechod všech žáků na distanční výuku. 

Distanční výuka probíhala v případě prvních a druhých tříd až do 17. listopadu, po státním 

svátku se nejmladší žáčci vrátili do školy. Od 30. listopadu se k prezenční výuce vrátili všichni 



žáci prvního stupně a žáci 9. ročníku, pro žáky 6. až 8. ročníku byla nařízena výuka rotační, tj. 

týden prezenčně a týden distančně. 

 

 

13. listopad 2020: Online beseda o energiích 

V pátek 13. listopadu uspořádala paní učitelka Věra Nývltová pro žáky 9. ročníku online besedu 

s názvem „Energie a budoucnost energie“. 

Odborníci z oboru energetiky s žáky prodiskutovali otázky současného a budoucího stavu 

energetiky v ČR a ve světě. Mottem besedy byl citát německého filosofa Immanuela Kanta: 

„Nebojte se používat rozum“. 

Pan Tomáš Hejl z pořádající 

agentury Hejlservis použil 

k zamyšlení nad historií 

a současností energetiky poutavé 

populárně naučné 

prezentace.  Deváťákům předvedl 

prostřednictvím kamery řadu vzor-

ků s různou intenzitou vyzařování 

radioaktivity bezpečné úrovně 

i z běžného života (samosvítící 

ciferník budíku, zelené sklo 

barvené smolincem), i vzorků 

různých materiálů (např. strusky 

po spalování slámy, minerály včetně smolince). 

Žáci měli možnost zapojovat se do besedy přímo přes mikrofon, někteří odpovídali na otázky 

raději prostřednictvím chatu. V pošmourném počasí se žáci zpočátku těžce dostávali ze své 

ranní rozespalosti. Během první hodiny besedy se ale nakonec probudili a velice hezky 

diskutovali s lektorkou paní Ing. Alžbětou Bednářovou ze Státního úřadu pro jadernou 

bezpečnost, která vysvětlila rozdělení elektráren z hlediska využití zdrojů energie v České 

republice, jejich výhod a nevýhod. 

Během besedy byla zmíněna problematika břidlicového plynu a ekologické zátěže při jeho 

těžbě. Mluvilo se ekonomických, ekologických, sociálních souvislostech energetiky. Hovořilo 

se i o tom, že v současné době 80 % energie, kterou vyrobíme na Zemi, spotřebovává jen 20 % 

jejich obyvatel. 

V závěrečné diskuzi byli přednášející osloveni dotazy na různé oblasti energetického průmyslu. 

Žáky zajímaly především havárie jaderných elektráren a možnost, pravděpodobnost 

i pravděpodobná doba trvání blackoutu. 

 

 

 

16. listopad 2020: „Den šílených hlav“ online 

V pondělí 16. listopadu proběhlo poslední online vyučování prvňáků a druháků před návratem 

k prezenční výuce. Děti z 2. B ho měly netradiční – čekal na ně „Den šílených hlav“ připravený 

paní učitelkou veronikou Prouzovou. Úkol, který děti znaly předem, zněl: Vytvoř si na hlavě 

nějakou šílenost! 

Úvodem si všichni svoje výtvory na hlavách představili – paní učitelce Prouzové vyrostl 

na hlavě pastelkovník, dětem pak např. vánoční stromeček, čtvero ročních období, skřítkovská 

čepička a další veselé pokrývky hlav. Potom na děti čekalo bláznivé kolečko, kterým se točilo 

a ony plnily úkoly, které na něm padly, jako třeba: Umíte kokrhat? Zvládnete si olíznout loket? 

Dokážete dát pusu svému palci na noze? 



Další hrou byl „pán za sklem“ – s vypnutým mikrofonem si druháci říkali zvíře a ostatní museli 

uhádnout, jakého tvora mají na mysli. 

Paní učitelka nezapomněla ani na opakování učiva z distanční výuky – druhy vět a abecedu. 

Nejprve popřála dobrou noc a žáčky „probudila“ pouze věta rozkazovací. Za pomoci mazací 

tabulky si děti zopakovaly, jak jdou za sebou písmenka v abecedě, a nakonec každý přinesl 

jednu potravinu, hračku nebo kousek nádobí a třída pak věci seřadila podle abecedy. 

 

 
 

 

 

 

4. prosinec 2020: Návštěva Mikuláše, čertů a andělů na prvním stupni 

Ani protikovidová opatření 

nezabránila Mikuláši, 

andělům a čertům 

v návštěvě tříd prvního 

stupně. Rolí se kvůli 

stávajícím opatřením 

nemohli ujmout deváťáci, a 

tak se jich zhostily paní 

vychovatelky a asistentky. 

Z čertovských listin 

přečetly třídní paní 

učitelky největší zlobidla 

a ta se musela z pekla 

vykoupit básničkou, 

skokem přes metlu 

a slibem polepšení se. 



Většina tříd měla pro návštěvu připravené i kratinké vystoupení. Za něj děti dostaly od anděla 

balíček s dobrotami. 

 

 

4. leden 2021: Návrat žáků 1. a 2. tříd k prezenční výuce, distanční výuka pro ostatní třídy 

V pondělí po vánočních prázdninách se prvňáci a druháci vrátili zpět do školy a jako jediní 

pokračovali v prezenčním vzdělávání. Do školy vstupovaly jednotlivé třídy odděleně, 

vyučování končilo jednotlivým třídám postupně v jiný čas a třídy chodily odděleně i na oběd. 

Kvůli zhoršené epidemické situaci přešli žáci 3. až 9. ročníku opět na distanční formu výuky. 

 

 

28. leden 2021: Projekt „Já, ty, my, oni“ v druhých třídách 

Ve čtvrtek 28. ledna před vysvědčením proběhl ve druhých třídách projekt „Já, ty, my, 

oni“ zaměřený na sebepoznání. Druháci během něj prověřili své znalosti, dovednosti, paměť, 

výdrž a trpělivost. 

Ráno na děti čekal pracovní list, do kterého měli napsat svoje jméno, adresu bydliště, datum 

narození. Poté druháci na čas a správnost počítali příklady do 20. Dobrou paměť měli prokázat 

zapamatováním alespoň sedmi dvojciferných čísel z deseti a pěti slov z osmi. Test ohebnosti 

prověřil, kdo se dokáže dotknout špiček prstů u nohou s propnutými koleny a spojit ruce křížem 

za zády. Trpělivost děti vyzkoušely navlékáním bavlnky do jehly a šikovnost stříháním po čáře 

a bez zubů a zavázáním tkaničky. Závěrečnou disciplínou bylo vyfouknutí žvýkačkové bubliny. 

Všichni si den užili, i když ne všem se dařilo tak, jak by asi chtěli. Všechny děti poznaly, v čem 

jsou silné a v čem by se ještě mohly zlepšovat. 

 

 
 

 

 

28. leden 2021: Pololetní vysvědčení 

Prvňákům a druhákům byly výpisy z vysvědčení za první pololetí školního roku 2020/2021 

předány třídními učitelkami ve čtvrtek 28. ledna přímo ve škole, ostatním žákům pak v první 

den, kdy jejich třída nastoupí do školy k prezenční výuce. Třídní učitelé rodiče a žáky prozatím 

informovaly o pololetním hodnocení jejich dětí e-maily, dopisy či zprávami přes sociální sítě. 

Výsledky za první pololetí byly dobré, značně je ovlivnila distanční výuka i nařízení MŠMT 

hodnosti především snahu a motivovat děti dobrými známkami. Průměr celé školy byl 1,57. 

Celkem 131 žáků mělo na vysvědčení vyznamenání. 



9. únor 2021: Malování do sněhu 

Venku letos krásně nasněžilo, a tak si 2. B v úterý 9. února udělala netradiční výtvarnou 

výchovu. Ve škole děti naplnily plastové lahve vodou, kterou obarvily potravinářskými 

barvami, a paní učitelka Veronika Prouzová prorazila víčka hřebíkem. Pak se druháci teple 

oblékli a vyrazili do parku vedle školy. Malovali do sněhu jednoduché obrázky a zkoušeli 

se podepsat. Ale největší zábava byla jen tak dělat do sněhu barevné cákance. 

 

 
 

 

27. únor 2021: Přechod prvňáků a druháků na distanční výuku 

S ohledem na nadále špatnou epidemiologickou situaci nařídila Vláda ČR od 27. února přechod 

na distanční formu vzdělávání i žákům prvních a druhých tříd. Nejmladší žáci základních škol 

se do školy vrátili až 19. dubna, a to rotačně. 

 

 

19. a 22. březen: Zpestření online výuky 

V pátek 19. března si druháci udělali malé 

zpestření online výuky. Ke konci týdne už děti 

bývají unavené, tentokrát tedy zůstaly v pyžamech 

a učily se společně se svými plyšáky. V pondělí 

druháci v netradičním učení pokračovali, ale už ne 

v pyžamech. Na 22. března připadá Světový den 

vody, a tak celý den věnovali právě vodě. 

Začali myšlenkovou mapou na téma voda. Pak 

zhlédli krátký film o tom, jak se kapičky staly 

pitnou vodou. Co si zapamatovaly, dokázaly děti 

vyplněním malého online kvízu. 

Poté je čekala řada pokusů. Zkoumaly, co plave 

a co se potopí, co se rozpustí a co ne. Nechávaly 

rozkvést kytičky z papíru na povrchu vody, 



ukázaly si, jak se chová vajíčko ve sladké a ve slané vodě (ve slané plave), sledovaly, co udělá 

pepř na hladině, když se na ni nakape jar, složily si lodičku, a dokonce i parník. Někteří druháci 

potom sami vyzkoušeli i pokus s vodou a lentilkami, při kterém vznikne krásná duha. Při 

pokusech dětem ochotně pomáhali rodiče. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. až 31. březen 2021: Barevné předvelikonoční dny 

Před velikonočními prázdninami 

připravily paní učitelky z prvního stupně 

pro své žáčky další zpestření online 

výuky – barevné dny. Každý den 

měl svou barvu – pondělí bylo 

ve znamení modré, úterý se neslo ve 

znamení žluté a středa zelené barvy. 

Přestože vše probíhalo online, žáci i paní 

učitelky se na barevné dny připravovali 

opravdu poctivě. Někteří kromě oblečení 

barevně sladili dokonce i různé doplňky. 

Potěšující pro organizátorky bylo zjištění, 

že se zapojili téměř všichni žáci a žákyně. 

 

 

 

 

 

17. duben 2021: Úniková hra „Odemkni školu“ 

Druháčci už několik „únikovek“ neboli únikových her díky paní učitelce Veronice Prouzové 

absolvovali – adventní, vánoční a tvrďáckou. Protože druháci už napjatě vyhlíželi 19. duben, 

kdy se po mnoha týdnech vrátili k prezenční výuce, připravila pro ně paní učitelka k ukrácení 

těšení hru s názvem „Odemkni školu“. 

Děti musely získat 12 kódů k odemčení zámků. Za splnění online úkolů v rámci průvodní 

prezentace získaly kódy a také nápovědy, kde najít zbývajících pět. Za nimi se totiž muselo 

vyrazit ven. Někteří hledali společně s kamarády ze třídy, další jeli se sourozenci na kole, jiní 

to pojali jako rodinnou bojovku. Školu úspěšně odemknulo 13 druháčků. 



 
 

 

 

21. duben 2021: Zápis do prvních tříd 

Na zápis dětí do prvních tříd, který se i v letošním roce kvůli protiepidemickým opatřením 

uskutečnil bez jejich osobní přítomnosti, reagovalo 48 zákonných zástupců, z nichž 28 

požádalo o přijetí svých dětí k základnímu vzdělávání a zbývajících 20 o odklad povinné školní 

docházky. Zápis probíhal průběžně v týdnu od 12. do 16. dubna. K zápisu museli zákonní 

zástupci dětí vyplnit a podepsat zápisový formulář a pořídit kopii rodného listu dítěte. Oba dokumenty 

mohli do školy zaslat přes datovou schránku, e-mailem, elektronickým formulářem, doporučenou 

poštou, mohli je vhodit do schránky u hlavního vchodu školy nebo osobně předat na 

sekretariátu školy. 

 

 

30. duben 2021: Čarodějnice 

Poslední dubnový den byl v naší škole ve znamení čarodějnic. Malí čarodějové a čarodějky 

měli ten den čarodějnickou školu a celý den plnili různé kouzelné úkoly. Překážkou nebyla 

ani rotační výuka – prvňáci pracovali ve třídě, druháci kouzlili online za monitory počítačů. 



Pro zájemce z řad dětí i rodičů připravila paní učitelka Veronika Prouzová i únikovou hru 

s názvem „Zachraňte Jeníčka a Mařenku“. První část úkolů plnily děti online, za další várkou 

úloh vyrazily podle získaných nápověd a mapy ven. Jeníčka a Mařenku zachránilo 14 druháčků, 

jedno ze stanovišť hned druhý den poškodil neznámý záškodník. 

 

 

3. květen 2021: Zahájení rotační výuky pro žáky 3. až 9. ročníku 

Rotační výuka pro žáky 3. až 9. tříd byla obnovena na počátku května. V pondělí 3. května 

nastoupily do školy třídy 2. A, 2. B, 5. A, 5. B, 6. A, 6. B. 7. A a 7. B, zbylé třídy se učily 

z domova. V pondělí 10. května jsme ve škole přivítali třídy 1. A, 3. A, 4. A, 4. B, 8. A, 8. B a 

9. A, ostatní žáci se učili z domova. 

Návrat k alespoň rotační výuce provázela přísná hygienická opatření. Všichni žáci se museli 

vždy v pondělí ráno otestovat, ve škole všichni povinně nosili roušky. Třídy do školy 

vstupovaly odděleně v přesně určených časech, výuka byla ukončována také postupně po 

třídách. Třídy se nesměly potkat na obědě v jídelně, byl zakázán zpěv a tělocvik v tělocvičně – 

kvůli převlékání. Kvůli mísení tříd rovněž neprobíhala výuka volitelných předmětů. 

 

 

6. květen 2021: Finanční dary pro ZOO 

Na začátku letošního dubna nezůstala naše škola lhostejná k tíživé situaci zoologických zahrad, 

které byly v rámci protikoronavirových opatření dlouhodobě uzavřeny, a řada z nich se kvůli 

výpadku příjmů ze vstupného dostala do tíživé finanční situace. Vedení školy se rozhodlo 

pomoci a založilo transparentní účet na podporu ZOO Dvůr Králové nad Labem a dalších 

minizoo v našem dosahu. 

Díky příspěvkům zaměstnanců školy, jejich rodinných příslušníků a příspěvků z řad rodičů 

našich žáků, se na účtu sešlo 27 500 Kč. 

Začátkem května byly vybrané peníze předány vybraným zoologickým zahradám. V ZOO Dvůr 

Králové nad Labem naše škola za 20 000 Kč „adoptovala“ levharta perského. Této ZOO navíc 

rodina paní učitelky Věry Nývltové věnovala seno v hodnotě 10 000 Kč. Zbylých 7 500 Kč 

z transparentního účtu bylo rovným dílem rozděleno mezi farmu Wenet v Broumově a minizoo 

při zámku v Častolovicích. 

 

 

17. květen 2021: Návrat k prezenční výuce 

Od pondělí 17. května 2021 se všechny ročníky základních škol vrátily k prezenční výuce bez 

rotací. Do školy mohly všechny děti vstupovat najednou, učilo se podle rozvrhů včetně 

volitelných předmětů. Všichni žáci se každé pondělí ráno testovali samoodběrovými testy. 

Povinnost nosit roušky ve všech prostorách školy zůstala zachována. 

 

 

25. květen 2021: Výsledky sportovní výzvy „Tělocvik online“ 

Od poloviny dubna po dobu tří týdnů se naši žáci účastnili velké sportovní výzvy Tělocvik 

online. Na třicet dětí od pátých do devátých tříd každý den plnilo nějaký zajímavý sportovní 

úkol, do kterého mohli zapojit také svoji rodinu a své blízké. 

Pan učitel Milan Matoušek, který výzvu na naší škole koordinoval, byl velmi potěšen 

pozitivními ohlasy. Žáci si pochvalovali zpestření svých sportovních aktivit či impulz k návratu 

ke sportování, kterým se pro ně výzva stala, mnozí strhli ke sportování celé rodiny, a dokonce 

i domácí mazlíčky. Děti panu učitelovi posílaly nadšené zprávy o tom, jak se u plnění úkolů 

nasmály, společně se s rodinnými příslušníky výzvou bavili a vzájemně se motivovali 

a povzbuzovali. 



Do výzvy se přihlásilo 834 tříd ze 167 základních škol z celé ČR. Celkem organizátoři výzvy 

obdrželi 60 983 dokumentací pohybových aktivit, tzn. více než 10 000 hodin plných pohybu. 

Na prvním místě se umístila ZŠ Roudnice nad Labem na druhém a třetím pak ZŠ Loket a Seč. 

Naše škola se umístila na 367. místě, tj. mezi první polovinou. Pan ředitel jako odměnu pro 

naše úspěšné sportovce vybral velkou lakrosovou sadu pro čtrnáct hráčů, organizátoři zaslali 

našim sportovcům i sladké překvapení. 

 

 
 

 

2. červen: Cyklovýlet deváté třídy 

Pan učitel Milan Matoušek ve snaze rozhýbat žáky po dlouhodobé distanční výuce naplánoval 

na počátek června pro žáky deváté třídy výlet na kolech. V rámci tělesné výchovy se naši 

nejstarší vydali do Ratibořic a cestou tam a zpět najeli úctyhodných 32 km. Výlet proběhl bez 

větších zádrhelů, spokojení cyklisté se na zpáteční cestě zastavili na občerstvení v havlovickém 

areálu. 

 



2. červen 2021: Úklid Dlouhých záhonů 

Již druhý rok po sobě nemohl proběhnout Den Země, při kterém žáci úpických škol čistí přírodu 

v Úpici i jejím bezprostředním okolí. A protože odpadky jen těžko samy od sebe vlezou 

do košů, rozhodla se naše škola pomoci s úklidem míst, která v době lockdownu přivítala větší 

počet návštěvníků, jež zde bohužel ne vždy zanechali přírodu ve vzorném pořádku. 

Na druhé červnové odpoledne učitelé předmětu Člověk a svět práce domluvili se správcem 

Lesoparku Dlouhé Záhony panem Dušanem Effenberkem brigádu právě v této lokalitě, kde žáci 

8. a 9. ročníku naplnili sesbíranými odpadky několik velkých pytlů. 

 

 

9. červen 2021: Preventivní beseda k rizikovému chování na internetu 

Facebook, TikTok, Instagram, YouTube, Snapchat – sociální sítě, které zná a používá téměř 

každý teenager. Jsou zdrojem zábavy, umožňují navazování snadných kontaktů a přátelství, ale 

skrývají i nemalá rizika. A používají je, ač by neměly, i čím dál mladší děti. 

Proto jsme se rozhodli naše čtvrťáky seznámit s nebezpečím, které na ně může na internetu 

číhat. Pozvali jsme do školy nprap. Lukáše Vincence z Policie ČR, který děti seznámil 

s pravidly bezpečného chování na sociálních sítích a varoval je např. před rizikem zveřejňování 

osobních údajů, fotografií či před navazováním kontaktů s neznámými osobami. 

 
 

 

10. červen 2020: Seznamovací schůzka s budoucími prvňáčky a jejich rodiči 

Ve čtvrtek 10. června proběhla informativní schůzka budoucích prvňáčků a jejich rodičů. 

Učitelky budoucích prvních tříd, paní Romana Jirková a Hana Machačová, se seznámily 

se s dětmi i jejich rodiči. S budoucími prvňáčky si povídaly o tom, co je v září ve škole čeká, 

jak to ve škole chodí a co si mají připravit. Rodiče dostali seznam pomůcek a několik tipů, 

jak dětmi o letních prázdninách na školu připravit. Budoucí žáčci tříd Rybiček a Námořníků se 

ve třídách brzy rozkoukali a v září doufejme dorazí natěšení a s úsměvem na rtech. 



 
 

 

22. a 23. červen 2021: Volby do školské rady 

Epidemie ovlivnila i volby do školské rady – proběhly se zpožděním ve dnech 22. a 23. června. 

Děti předem odevzdaly doma rodičům hlasovací lístky, rodiče je vyplnili a samotné volby 

proběhly ve zmíněných dnech. 

Do voleb se z řad rodičů přihlásilo pět kandidátů: Jan Farský, Martin Křížek, Petr Lelek, 

Martina Hrdinová a Josef Teichmann. Ve volbách bylo do hlasovací urny vhozeno 132 platných 

hlasů. Jan Farský získal 65 platných hlasů, Martin Křížek 56 hlasů, Petr Lelek obdržel 48 hlasů, 

Martina Hrdinová 45 hlasů a Josef Teichmann 29 hlasů. Členy školské rady byli tedy zvoleni 

Jan Farský a Martin Křížek. Z řad pracovníků školy byli jednomyslně zvoleni Jaromír Beránek 

a Silvie Žďárská, oba svůj mandát obhájili. Zřizovatel školy – Město Úpice – vyslal do školské 

rady pana starostu Petra Hrona a paní Štěpánku Žlůvovou. 

 

 

29. červen 2021: Rozloučení se žáky 9. třídy 

Předposlední školní dopoledne proběhlo v obřadní síni úpického městského úřadu slavnostní 

rozloučení se žáky 9.A. Dlouhodobá uzavírka škol a posun termínů přijímacích zkoušek na 

střední školy sice narušil přípravu rozloučení, to však kvůli tomu rozhodně nebylo méně 

slavnostní. Deváťáci vyslechli krátký projev své třídní učitelky Silvie Žďárské a převzali 

závěrečná vysvědčení. Nechyběly úsměvy ani slzy dojetí jak na tvářích absolventů, tak v očích 

jejich rodičů, kteří se na své děti přišli podívat. 

 

 

  



9. až 13. srpen 2021: Tábor školní družiny 

Týden od 9. do 13. srpna strávili žáci ze školní družiny na táboře v Janských Lázních. Bydleli 

na Hoffmannově boudě a stejně jako loni využívali kvůli velkému množství turistů i zázemí 

sousední chaty Smrčina. 

Hned první den byl náročný – děti se ubytovaly, naobědvaly a pak je čekal výlet na Černou 

horu. Počasí jim přálo, sluníčko dodávalo energii, stejně jako odpočinek na vyhřáté trávě. 

Úterní ráno se neslo ve znamení rozcvičky a soutěží za sousední chatou Smrčina. Po obědě děti 

vyrazily na Stezku korunami stromů, kterou nahoru rychle vyšlapaly, protože už se těšily na 

sjezd dlouhým tobogánem. 

Středeční ráno bylo lenivější – děti dospávaly únavu z večerní stezky odvahy. Vidina další 

zábavy je však rychle probudila a nadšeně se věnovaly přípravám na karneval. Různorodé 

bytosti v maskách rejdily na sluníčku až do oběda. Odpoledne strávili táborníci na lázeňské 

kolonádě a u Pramínku lásky. 

Ve čtvrtek dopoledne táborníci soutěžili a po vynikající svíčkové k obědu a následném 

poledním klidu pro přeplněná bříška se přesunuli do lanového parku, kde všichni prověřili svou 

obratnost, odvahu a rovnováhu. Cestou z lanového parku hrály děti šipkovanou a hledaly 

táborový poklad. 

V pátek dopoledne si děti ještě pohrály na horském sluníčku, sbalily si věci a po obědě se 

rozloučily s chatou i jejími milými zaměstnanci a vyrazily zpět domů. Do Úpice, kde už je 

netrpělivě očekávali rodiče či prarodiče, se vrátily před třetí hodinou odpolední. 

 

 


